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ZURICH

Umfassende Absicherung mit Zurich

Die meisten Dinge, die

Ihnen lieb und teuer sind,

haben Sie gut geschitzt
und versichert:

lhr Auto, Ihr Eigenheim,
lhren Haushalt. Doch wie
haben Sie sich und lhre
Arbeitskraft geschitzt?

* VW Golf Plus Comfortline 1,2 TSI DSG
Baujahr 2014

** Kaskoversicherung inkludiert auch
andere Leistungen

**% \erkguferin 30 Jahre

Zurich Versicherungs-Aktiengesellschaft
Schwarzenbergplatz 15, 1010 Wien
Zurich ServiceCenter kostenlos unter:
08000 - 80 80 80

www.zurich.at

670-14 pdf

Verlust der automobilen Fortbewegung vs. Verlust der Arbeitskraft - ein Vergleich

Wert lhres Autos
Anschaffungspreis:

Totalverlust und seine Folgen

Auto kaputt, Sie mussen:

¢ noch offenen Restkredit zurtickzahlen

¢ neues Kfz anschaffen

e evtl. einen Mietwagen organisieren

e verstarkt Taxis und Fremdtransporte nutzen

Eintrittswahrscheinlichkeit

Verhaltnis von Kfz-Schaden zu
zugelassenen Autos:

6.380.000 Zulassungen in 2013
davon 43.643 Schaden
Datenquelle: Statistik Austria

0,7%

Kosten des Versicherungsschutzes -
Beispielrechnung

Kaskoversicherung* kostet 61,25 Euro
Auszahlung**, wenn in den ersten

6 Monaten Totalschaden eintritt:
26.600 Euro

(einmalige Auszahlung, entspricht

Neuwert des Autos)

Wert Ihrer Arbeitskraft
(Fahigkeit einen Beruf auszutiben)

Monatslohn:

x 14 Monate:

X Arbeits-
jahre =

Trotz Einkommensverlust wollen Sie:

o offene Kreditraten weiterhin bezahlen

¢ die Lebenshaltungskosten aufbringen

evtl. die Wohnrdume umbauen/anpassen
fir die Pension vorsorgen

Ihre Lieben (Kinder/Partner...) untersttitzen
auf Urlaub fahren und sich andere
Annehmlichkeiten leisten

Berufsunfahigkeit als Pensionsgrund:
103.870 Pensionierungen in 2013 davon
20.981 aufgrund von Berufsunfahigkeit (BU)
oder Invaliditat

Datenquelle: Pensionsversicherung

20%

BU-Versicherung*** kostet 52,85 Euro
Auszahlung bei 100 %iger Berufsunfahigkeit.
Eintritt der BU 6 Monate nach Abschluss:
315.000 Euro

(Auszahlung in Rentenform: 750 Euro pro Monat mal
12 Monate mal 35 Jahre bis zur Pension)

Sichern Sie sich noch heute den Airbag fiir hr Einkommen!
Der Vergleich zeigt: Die Absicherung gegen Verlust der Arbeitskraft ist sinnvoll und leistbar.
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